
Fortsättningskurs 

Maskinbroderi
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22-23 november 2025
  

Arrangör: ZannaZ
Kursledare: Helena Andersson (Art in Action)
Plats: Åstorp
Kurstider: Lördag 9.30-17.00 

Söndag 9.30-16.00 

Ta med instruktionsbok, broderibågar som du
har, sax med spetsig udd, applikationssax om du
har samt olika trådar (Rayon 40,metallic, Cotton
30 etc). Jag rekommenderar även nålen
Top Stitch grovlek 80.
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All over embroidery

(skapa nytt tyg)

Vi broderar samma rapport 4 gånger för att skapa 
ett nytt tyg. 

Material
Vävt material ca 80 x 80 cm (enfärgat eller lite struktur)
Vattenlösligt mellanlägg

Rå applikation

Material
Vävt material ca 30 x 30 cm
Rivbart mellanlägg
Tyg till applikation som inte fransar sig ex batiktyg,
filt, ca 15 x 15 cm av varje färg
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Stacking stitches

Material
Vävt material ca 30 x 30 cm
Rivbart mellanlägg
Band eller garn att trä igenom staketsömmen

Örhängen

Material
Vattenlösligt mellanlägg
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Fringe
Brodera långa satinstygn som du sedan
klipper upp från baksidan och skapar
en fransliknande yta.

Material
• Vävt tyg ca 20 x 20 cm
• Rivbart mellanlägg

Brodera med tvillingnål
Vi broderar med en tvillingnål för att 
skapa dimensionella ytor.

Material
• Vävt tyg ca 20 x 20 cm
• Tvillingnål 2 mm
• Rivbart mellanlägg
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Brodera på band

Vi broderar på tre olika bredder och
material av band.

Material
• Mellanlägget filmoplast, cotton fix

eller liknande (det är rivbart med en 
klisteryta)

• Band i olika bredder 2-4 cm breda, ca
20 cm av varje band
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Brodera på kanten

Vi broderar ett motiv som delvis är utanför
kanten på tyget.

Material
• Vävt tyg alternativt en handduk (ej frotté),

ca 30 x 30 cm till varje broderi
• Vattenlösligt mellanlägg
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Brodera mallar

Vi broderar en mönsterdel till necessär 
som sedan sys färdigt på symaskinen.

Du väljer själv motiv och text utifrån vad
som finns i din maskin.

Material
• Skräptyg som spänns i båge ca 50 x 50 cm
• Vadd exempelvis Thermolam
• Yttertyg ca 50 x 50 cm
• Fodertyg ca 50 x 50 cm
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Crazy patch

Material
• Rivbart mellanlägg
• Tre olika tyger, den mörkare rosa behövs ca 

25 x 25 cm, de övriga två ca 20 x 20 cm

Material
• Rivbart mellanlägg
• Vävt tyg ca 40 x 40 cm
• Tråden Holoshimmer

Holoshimmer
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